



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

MAS POLIČSKO z.s.
Sulkovská 340
IČO: 27030822

Příloha č. 1 Výzvy

„MAS POLIČSKO z.s. – IROP – Sociální podnikání - O CLLD 4 -I.“

Příloha č.1 Kriteria přijatelnosti a formálních náležitostí		
Účinnost od	1.8.2017	
Nahrazuje přílohu	---	---
Zpracoval (jméno, podpis)	Petra Martinů	
Schválil (jméno, podpis)	Ing. Miloslav Sejkora Předseda programového výboru MAS POLIČSKO z.s.	



ŽLUTĚ VYZNAČENÁ KRITÉRIA JSOU NENAPRAVITELNÁ.

Název kritéria	Základní principy	Hodnocení (ANO/NE/NERELEVANTNÍ /NEHODNOCENO)	Zdroj informací
Žádost o podporu je podána v předepsané formě.		ANO – žádost o podporu je podána v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti NE – žádost o podporu není podána v předepsané formě nebo nesplňuje všechny náležitosti žádosti	- žádost o podporu - Obecná pravidla pro žadatele a příjemce, kapitola 2.5 Forma a způsob podání žádosti o podporu
Žádost o podporu je podepsána oprávněným zástupcem žadatele.		ANO – žádost v elektronické podobě je podepsána statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem žadatele NE – žádost v elektronické podobě není podepsána statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem žadatele	- žádost o podporu - pověření oprávněné osoby
Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu MAS		ANO – žadatel splňuje definici oprávněného příjemce NE – žadatel nesplňuje definici oprávněného příjemce	- žádost o podporu - Specifická pravidla pro žadatele a příjemce, kapitola Oprávnění žadatelé; - Výzva MAS
Projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny ve výzvě MAS		ANO – projekt je v rozmezí celkových min. a max. výdajů NE – projekt není v rozmezí celkových min. a max. výdajů NERELEVANTNÍ – rozmezí není stanoveno	- žádost o podporu - text výzvy MAS
Projekt respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny ve výzvě MAS		ANO – projekt respektuje limity způsobilých výdajů NE – projekt nerespektuje limity způsobilých výdajů NERELEVANTNÍ – limity nejsou stanoveny	- žádost o podporu - text výzvy MAS
Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti požadované ve		ANO – k žádosti jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, které požaduje MAS	- žádost o podporu - přílohy žádosti o podporu





Specifických pravidlech pro žadatele a příjemce a ve výzvě MAS.		v dokumentaci k výzvě NE – k žádosti nejsou doloženy všechny povinné přílohy nebo obsahově nesplňují náležitosti, které požaduje MAS	- Specifická pravidla pro žadatele a příjemce, kapitola Povinné přílohy k žádosti - Výzva MAS
Projekt je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.	Potřebnost Účelnost Efektivnost Soulad s horizontálními kritérii	ANO – projekt je v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS NE – projekt není v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS	- žádost o podporu - text výzvy MAS - studie proveditelnosti
Projekt je v souladu s podmínkami výzvy MAS.	Potřebnost Účelnost Efektivnost Soulad s horizontálními kritérii	ANO – projekt je v souladu s podmínkami výzvy MAS NE – projekt není v souladu s podmínkami výzvy MAS	- žádost o podporu - text výzvy MAS - studie proveditelnosti
Statutární zástupce žadatele je trestně bezúhonný	Riziko podvodu	ANO – statutární zástupci žadatele nebo osoba pověřená doložili čestné prohlášení (dotační podvod, poškozování zájmů EU), podnikatelské subjekty a NNO předkládají výpis z trestního rejstříku bez trestného činu dotačního podvodu nebo poškozování zájmů EU NE – žadatel nedoložil čestné prohlášení nebo výpis z trestního rejstříku obsahuje trestný čin dotačního podvodu nebo poškozování zájmů EU NEHODNOCENO – hodnocení se nemusí provádět NERELEVANTNÍ – pro veřejnoprávní právnické osoby	- čestné prohlášení - výpis z trestního rejstříku NNO, podnikatelského subjektu - ne starší 3 měsíců od data podání
Cílové hodnoty indikátorů odpovídají cílům a indikátorům Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS POLIČSKO .	Účelnost	ANO – cílové hodnoty indikátorů odpovídají cílům a indikátorům Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS POLIČSKO NE – cílové hodnoty indikátorů neodpovídají cílům a indikátorům Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS POLIČSKO	- žádost o podporu - studie proveditelnosti, - SCLLD, Strategická část a příloha Finanční plán
Žadatel má zajištěnou administrativní, finanční a provozní kapacitu k realizaci a udržitelnosti	Proveditelnost Účelnost	ANO – žadatel popsal zajištění realizace a udržitelnosti ve studii proveditelnosti a v žádosti o podporu	- žádost o podporu - studie proveditelnosti



projektů.		NE – žadatel nepopsal zajištění realizace a udržitelnosti ve studii proveditelnosti a v žádosti o podporu	-
Minimálně 85 % způsobilých výdajů projektu je zaměřeno na hlavní aktivity projektu.	Hospodárnost Efektivnost	ANO – z rozpočtu projektu je zřejmé, že minimálně 85 % způsobilých výdajů je zaměřeno na hlavní aktivity projektu, vymezené ve Specifických pravidlech NE – z rozpočtu projektu je zřejmé, že na hlavní aktivity projektu je zaměřeno méně než 85 % způsobilých výdajů.	- žádost o podporu - studie proveditelnosti
Projekt je realizován na území MAS POLIČSKO z.s.	Potřebnost Účelnost	ANO – projekt je realizován na území MAS NE – projekt není realizován na území MAS	- žádost o podporu
Projekt není zaměřen na podporu zemědělské prvovýroby a komerčních turistických zařízení, jako jsou volnočasová zařízení, lázeňské provozy, ubytovací a stravovací zařízení.	Účelnost	ANO - Projekt není zaměřen na podporu zemědělské prvovýroby a komerčních turistických zařízení, jako jsou volnočasová zařízení, lázeňské provozy, ubytovací a stravovací zařízení. NE - Projekt je zaměřen na podporu zemědělské prvovýroby nebo komerčních turistických zařízení, jako jsou volnočasová zařízení, lázeňské provozy, ubytovací a stravovací zařízení.	- žádost o podporu - podnikatelský plán
Projekt je v souladu se Strategií komunitně vedeného místního rozvoje MAS POLIČSKO z.s.	Účelnost	ANO – Projekt je v souladu se Strategií komunitně vedeného místního rozvoje MAS POLIČSKO z.s. , s programovým rámcem IROP, kap. 3.6.1 O CLLD 4 NE – Projekt není v souladu se Strategií komunitně vedeného místního rozvoje MAS POLIČSKO programového rámce IROP.	- žádost o podporu - podnikatelský plán - sociálního podniku - SCLLD, kap. 3.6.1 – O CLLD 4